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Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági
Kamara hírlevelének legújabb számát.
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KAMARAI HÍREK

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara – Taggyűlés –
Krakkó – 2025.06.11

Taggyűlés – Krakkó, 2025. június 11.

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara idén is megrendezi Taggyűlését, amelyre 2025.
június 11-én kerül sor Krakkóban. Szeretettel várjuk tagvállalatainkat a rendezvény
szakmai részére, ahol lehetőség nyílik a Kamara tevékenységének áttekintésére, a
következő időszak programjainak megvitatására, valamint a lengyel és magyar piaccal
kapcsolatos aktuális kérdések megbeszélésére.
A részletes programot hamarosan minden tagvállalatunknak külön e-mailben küldjük el. A
részvétel regisztrációhoz kötött.
Kérjük, jelentkezzenek az alábbi linken keresztül:

Read More

International Business Mixer Krakkó - 2025. 06. 11.

International Business Mixer – Krakkó, 2025. június 11.
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara örömmel tájékoztatja tagvállalatait, hogy idén is
megrendezésre kerül az International Business Mixer Kraków 2025, amelyet a kétoldalú
lengyel kereskedelmi kamarák és nemzetközi gazdaságfejlesztési intézmények közösen
szerveznek.

Az esemény időpontja: 2025. június 11. (szerda), 17:00–21:00
Helyszín: Park Inn by Radisson Hotel, Krakkó, ul. Monte Cassino 2.
A rendezvény koktélparti formájában zajlik.

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tagvállalatai a regisztrációs rendszeren keresztül
egy fő részére ingyenes tiszteletjegyet igényelhetnek. További résztvevők számára a
részvétel jegyvásárláshoz kötött. A részvétel minden esetben előzetes regisztrációhoz
kötött.

Várjuk Önöket Krakkóban egy inspiráló, nemzetközi üzleti estére!
Regisztráció és további információ:

Read More

 

WEBINÁRIUM

 

Webinárium Sorozat 2025 Tavasz

Sikeresen lezajlott a Webinárium Sorozat II. – Digitális átalakulás, nyílt napok és új
lehetőségek

Örömmel számolunk be róla, hogy a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara szervezésében
sikeresen lezajlott webinárium sorozatunk második szakasza, amely három jelentős
eseményt foglalt magában. A program célja az volt, hogy tagjaink és partnereink számára
első kézből nyújtsunk aktuális információkat az ipari digitalizációról és betekintést a kamara
működésébe.

🔹 Challenges of Digital Transformation in Manufacturing Companies
2025. május 20.
Ez a szakmai webinárium a gyártócégek digitális átalakulásának kihívásaira fókuszált,
különös tekintettel a MES-rendszerek (Manufacturing Execution Systems) bevezetésének
szervezeti hatásaira.
🔗 Részletek: plhucc.glueup.com/event/142447

🔹 Open Day – Nyílt nap (magyar nyelven)
2025. május 23.
A Kamara magyar nyelvű nyílt napján bemutattuk a tagság előnyeit, szolgáltatásainkat és
lehetőségeinket új érdeklődők számára.
🔗 Részletek: plhucc.glueup.com/event/141976
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🔹 Open Day – Dzień Otwarty (lengyel nyelven)
2025. május 23.
A lengyel nyelvű nyílt napon szintén az együttműködésre és hálózatépítésre helyeztük a
hangsúlyt, ezúttal a lengyel cégek és érdeklődők számára.
🔗 Részletek: plhucc.glueup.com/event/142000

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden előadónak és résztvevőnek az aktív jelenlétet
és az értékes hozzászólásokat! A sorozat folytatásával kapcsolatban hamarosan további
információkkal jelentkezünk.

BEAS Riport Premier Esemény - Budapest

Sikeresen lezajlott a BEAS Riport Premier Esemény Budapesten

Nagy örömmel számolunk be róla, hogy sikeresen lezajlott az Enloyd és a Cushman &
Wakefield közös szervezésében megrendezett BEAS Riport Premier esemény
Budapesten. A rendezvényt a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara kiemelt partnerként
támogatta.
Az esemény középpontjában a legfrissebb BEAS (Business Environment Assessment
Study) szakmai jelentés bemutatása állt, amely átfogó képet nyújtott Budapest üzleti
környezetéről, befektetési klímájáról és gazdasági potenciáljáról.
A rendezvényre tagvállalataink személyre szóló meghívót kaptak, és örömünkre szolgált,
hogy sokan éltek is a részvétel lehetőségével. Köszönjük az aktív érdeklődést, a tartalmas
szakmai beszélgetéseket és az esemény sikeréhez való hozzájárulást.

A BEAS Budapest 2025 Riport elérhető mind angol, mind magyar nyelven az alábbi
linkeken:
🔹 BEAS Budapest Report 2025 – ENG
🔹 BEAS Budapest Report 2025 – HUN

További városokra vonatkozó riportokat és az egész nemzetközi kutatási projekt
eredményeit megtekintheti az interaktív portálon:
🌐 https://investmentpotential.eu

Read More
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ASB Group - E4 Payroll Calculator
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Az ASB Group – a Lengyel-Magyar Gazdasági
Kamara tagvállalata Lengyelországban és
Magyarországon – ajánlja figyelmébe a CE4 Payroll
Calculator eszközt, amely a közép-kelet-európai
térségbe terjeszkedni kívánó vállalatok számára nyújt
támogatást.

A kalkulátor lehetővé teszi a munkaadói költségek és
bérek összehasonlítását a Visegrádi Négyek –
Magyarország, Lengyelország, Csehország és
Szlovákia – között. A felhasználók részletes bontást
kapnak a fizetésekről és a munkáltatói költségekről (pl.
TB, adóalap, járulékok). Az eszköz ingyenesen,
regisztráció nélkül elérhető.
További információ és elérés:
https://asbgroup.eu/en/payroll-calculator/

Read More

 

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

Aranysörte Kézműves Borászat
Aranysörte Kézműves Borászat

8 hektáros birtokunk a Balaton-felvidék történelmi és
természeti kincsekben gazdag vidékén, a Dörgicsei-
medencében található.
A talajmegőrzés, a szőlősorok közötti takarónövények
használata, a szőlőültetvény biodiverzitásának
fenntartása és a hozamkorlátozás mind hozzájárulnak
boraink minőségéhez. A szőlőmunkálatokat kizárólag
kézzel végezzük, és egyedi boraink gondosan
válogatott, kézzel szüretelt szőlőből készülnek.
Pincészetünk elkötelezett az őshonos magyar
szőlőfajták termesztése mellett. Évről évre több –
gyakran kevéssé ismert – fajta borait mutatjuk be, mint
például a Fehér góhér, Szerémi zöld, Öregszemű
sárfehér, Vadfekete és Ménesi kadarka.
Az ilyen átfogó kóstolási lehetőség ezekből a ritka
borokból kizárólag nálunk érhető el a Balaton
régióban.

Read More

ANEMOST METAL Kft.
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Az Anemost Metal Kft. egy kisvállalkozás
Csongrádon, amelyet 2012-ben alapítottak. Kezdetben
speciális hűtőberendezések gyártásával és
forgalmazásával foglalkozott. Később a cég profilja
hűtők gyártásával és értékesítésével bővült, amely
napjainkban a vállalat fő tevékenysége.

Read More
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XXII. Łódź-i Vállalkozói Túraverseny 2025 |
07.06.2025

XXII. Łódź-i Vállalkozói Túraverseny

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Lengyel-
Magyar Gazdasági Kamara tagjai meghívást kaptak a
Łódź-i Ipari és Kereskedelmi Kamara által szervezett
XXII. Łódź-i Vállalkozói Túraversenyre, amelyre
2025. június 7-én kerül sor.

Ez a hagyományos, baráti hangulatú rendezvény évek
óta sikeresen erősíti a régió üzleti közösségének
összetartását – és ezúttal lehetőséget kínál a lengyel
és magyar vállalkozók kapcsolatépítésére is. A
részvételhez nincs szükség sportos felkészültségre; a
jó hangulat és az együttműködés a legfontosabb!
A szervezők szeretettel várják kamaránk vezetőségét
és tagvállalatait is – akár családdal együtt –, hogy egy
kellemes, kötetlen napot tölthessünk együtt és új üzleti
kapcsolatok születhessenek.

Read More

HUNGEXPO - SIRHA Budapest 2026

A Hungexpo lengyelországi képviselőiként örömmel hívjuk meg Önöket, hogy kiállítóként
vagy látogatóként vegyenek részt Közép-Kelet-Európa vezető élelmiszeripari és HoReCa
szakkiállításán!
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Kedvezményes jelentkezési határidő: 2025. június 16. – Cselekedjenek most a legjobb
árakért!

SIRHA Budapest 2026
Dátum: 2026. március 3-5.
Helyszín: Hungexpo Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központ, H-1101 Budapest,
Albertirsai út 10

A SIRHA Budapest 2026 a régió legjelentősebb nemzetközi szakkiállítása az
élelmiszeripar, pékipar, cukrászat, vendéglátás és gasztronómia területén, amelyet a
modern Hungexpo Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban rendeznek meg. Ez a
nemzetközi szinten elismert esemény egyedülálló platformot kínál a szakemberek számára
a kapcsolatépítésre, innovációk bemutatására és stratégiai üzleti partnerségek
kialakítására. A 2024-es eseményen több mint 26 000 szakmai látogató 42 országból és
több mint 300 kiállító 16 országból vett részt, így a 2026-os kiállítás még nagyobb
lehetőségeket ígér.

Miért érdemes részt venni a SIRHA Budapest 2026-on?

Innovációk felfedezése: Ismerje meg a legújabb fejlesztéseket az élelmiszer- és
italtermékek, pék- és cukrászati eszközök, konyhatechnológia, vendéglátóipari
megoldások, valamint fenntartható csomagolás és logisztika (BUDATRANSPACK)
területén.

Kapcsolatépítés vezetőkkel: Találkozzon szakemberekkel Ausztriából, Olaszországból,
Lengyelországból, Csehországból, Horvátországból, Szlovákiából, Szerbiából,
Romániából és más országokból.

Szakmai programok: Vegyen részt konferenciákon, kerekasztal-beszélgetéseken,
versenyeken, mint például a Tömegétkeztetési Bajnokság, valamint exkluzív
eseményeken, például a Future Store és az Ice Cream Adventure 2026.

Márkája bemutatása: Versenyezzen a rangos Innovációs Díjért, és népszerűsítse
legújabb termékeit célzott közönség előtt.

Üzleti növekedés: Használja ki az esemény 325 000 EUR értékű médiaelérését,
beleértve 500 médiamegjelenést és célzott közösségi média kampányokat, hogy növelje
piaci jelenlétét.

Különleges Early Bird ajánlat kiállítóknak!
Biztosítsa helyét a SIRHA Budapest 2026-on a kedvezményes Early Bird
regisztrációval2025. június 16-ig, és élvezze a csökkentett helybérleti díjakat:

9-47 m²: 114 EUR/m² (szemben a 2025. november 17. utáni 137 EUR/m² árral)

48-95 m²: 110 EUR/m² (szemben a 2025. november 17. utáni 133 EUR/m² árral)

96 m² felett: 104 EUR/m² (szemben a 2025. november 17. utáni 125 EUR/m² árral)

Kiemelt szektorok:

Élelmiszer- és italtermékek
Pékáru, cukrászat és édesipari megoldások

Konyha- és vendéglátóipari eszközök

Csomagolás, technológia és fenntartható gyakorlatok

Legyen Ön élelmiszer-előállító, étteremtulajdonos, vendéglátós vagy technológiai
szolgáltató, a SIRHA Budapest 2026 páratlan lehetőséget kínál az iparági vezetőkkel való
találkozásra, a legújabb trendek megismerésére és hálózatának bővítésére Közép-Kelet-
Európa szívében. Ne hagyja ki a régió legjelentősebb élelmiszeripari és vendéglátóipari
eseményét!

Kapcsolat és jelentkezés:
Palkó Péter Pál



Tel: +36 20 422 4329
Email: peter.palko@plhucc.com

Read More

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

JOGI HIREK- gépjárműadó; cégautóadó és a
Magyar Akadálymentesítési Törvény hatályba lépése

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális
piaci információk közvetítése. Együttműködésben a Peterka & Partners tagvállalattal
törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el
híreinket, amelyek a gépjárműadó; cégautóadó és a Magyar Akadálymentesítési Törvény
hatályba lépéséről szólnak.
A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

Read More
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